

24 МАЯ 1956 г., № 145 (13808)

## ВЕЧЕР ПАМЯТИ ГЕНРИКА ИБСЕНА

Исполнилось пятьдесят лет со дня смерти великого норвежского драматурга Генрика Ибсена. Эта дата широко отмечена в Советской стране, где высоко ценят огромный самобытный талант, вдохновенный труд славного сына норвежского народа. 23 мая состоялся вечер памяти Г. Ибсена, устроенный Советским комитетом защиты мира, правлением Союза писателей СССР, Всесоюзным обществом культурной связи с заграницей. В зале Государственного академического Малого театра собрались представители советской общественности, деятели литературы, науки и искусства, рабочие московских фабрик и заводов. Среди присутствующих — норвежские писатели Одд Банг-Хансен, Арве Муен, Хельге Крөг, Финн Хавревольд, прибывшие для участия в чествовании памяти своего великого соотечественника. Присутствуют также главы дипломатических представительств иностранных государств, аккредитованные в Москве.

Вечер открывает драматург Б. Лавренев. Он говорит о значении творчества Генрика Ибсена для всего прогрессивного человечества, о большой популярности норвежского писателя в Советском Союзе.

С докладом «Творческий путь Генрика Ибсена» выступил театровед А. Поль.

Тепло встретили собравшиеся речь норвежского писателя Финна Хавревольда, который говорил о немеркнущей славе Генрика Ибсена на родине — в Норвегии.

Писатель Одд Банг-Хансен преподнес президиуму вечера радиозапись последнего действия пьесы Ибсена «Кукольный дом» в исполнении норвежских артистов, а также вручил первые издания наиболее известных ибсеновских пьес, вышедших в Норвегии. От имени своих коллег он поблагодарил за приглашение присутствовать на вечере.

После торжественной части вечера был показан спектакль «Привидения» Г. Ибсена в исполнении артистов Воронежского театра.